

Городская газета

№ 84 (20335). Среда, 1 августа 2012г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ПОКА КОТЕЛЬНЫЕ ОТДЫХАЮТ

Сегодня в соответствии с постановлением № 785 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа котельные центральная, КСК, ЦТП № 1, 2, 3, 6, 7, 8; при- вокзальная котельная, котельные № 13, 5, бойлерные № 10, 11, 12 остановлены на ремонт до 21 августа.

На это время приостановлено и горячее водоснабжение районов, которые обслуживают данные котельные. Предполагается, что в ходе остановки будут выполнены работы, которые невозможно произвести при действующем оборудовании. В первую очередь это ремонт котлов, которые в дальнейшем предстоит задействовать на подаче горячей воды, а также дымовых труб, систем золоудаления, углеподачи и другого оборудования.

СТАНЕТ ЗЕЛЁНЫМ БУЛЬВАР

На бульваре Ключева в третьем микрорайоне прошла массовая посадка саженцев берёз и елей.

Новый городской бульвар всё больше обретает красивый и ухоженный вид, отвечающий своему назначению центра отдыха густонаселённого микрорайона. Пока строители занимались асфальтированием, обустройством «карманов» под парковые диваны и укладкой поребрика, юная бригада молодёжной биржи труда аккуратно высадила здесь 70 берёзок и елей, посвятив такую «зелё-

ную» акцию приближающемуся 70-летию Кемеровской области.

Почин молодёжи обещает получить продолжение. По проекту в новой зоне отдыха должны будут появиться ещё десятки зелёных насаждений, в том числе деревьев различных пород и декоративные кустарники, а рядом с клумбами установят вазоны для радующей глаз цветочной рас- садки.

ДОРОГАМИ ПАМЯТИ

Городской комитет солдатских матерей собирает материалы о судьбах ленинск-кузнецких, погибших в ходе боевых действий на территории Чечни.

Такую поисковую работу комитет ведёт сейчас совместно с сотрудниками городского краеведческого музея, изучая архивные документы и встречаясь с родными погибших воинов. Их семьи проживают не только в Ленинске-Кузнецком, но и в соседнем Пользаеве, Ленинск-Кузнецком районе. Поэтому приходится много ездить, поднимать семейные архивы и записывать воспоминания, а также обращаться на Интернет-сайты, к известным документальным источникам. Постепенно собирается обширный биографический материал, который в дальнейшем обещает стать основой книги памяти о наших «чеченцах».

По словам председателя комитета Т.Е. Козыревой,

это продолжение большой работы по увековечиванию памяти наших военнослужащих, погибших в локальных войнах. Недавно стараниями родных и общественности в Санкт-Петербурге была издана книга памяти «Афганская война. 1979–1989», на страницах которой нашли отражение многочисленные фотографии и свидетельства ветеранов-интервистов. Издание сразу стало частью патриотического воспитания, поскольку передано в школьные музеи и библиотеки, семьи «афганцев». А теперь к нам собираются приехать ветераны боевых действий из Мариинска, чтобы познакомиться с книгой и посетить могилы своих друзей-сослуживцев.

В ПОИСКАХ ПОТЕРЯННОГО КЛАДА

На третьей смене в оздоровительном комплексе «Уголек» отдыхают 170 ребят из нашего города. Все они заняты серьёзным и важным делом – поиском клада.

Смена называется «Мир потерянных кораблей». За участие в каждом мероприятии мальчики и девочки получают кусочки карты, которая в конце сезона приведёт их к затерянному в мире потерянных кораблей кладу. В ходе составления карты все участвующие в больших играх на смекалку, выдержку, ловкость. Каждое успешное выступление оцени-

вается определенной суммой «ацтекского золота», наличие которого тоже поможет определить лучший отряд сезона. Кроме этого, ежедневно проходят спортивные часы, часть купания в бассейне, а солнечная погода дарит ребятам светлое и радостное настроение, позволяет проводить все свободное время на воздухе.

Служба новостей.

Примите поздравление!

Уважаемые десантники!

Дорогие ветераны Воздушно-десантных войск! Воздушно-десантные войска заслуженно считаются элитой Российской Армии. И в годы Великой Отечествен-



ной войны, и в ходе операций в «горячих точках» «крылатая пехота» неизменно демонстрировала высочайший уровень подготовки, силу духа и мужество. Каждый, прошедший школу десантных войск, навсегда остаётся десантником, хранит традиции, ежеминутно помнит девиз Воздушно-десантных войск «Никто, кроме нас!» и продолжает жить в соответствии с этим девизом.

Поздравляем вас с Днём Воздушно-десантных войск! Благодарим за то, что, храня традиции и боевой дух братства ВДВ, вы в мирной жизни проявляете стойкий характер, сплочённость и патриотизм, заложенные в самых элитных войсках России.

Желаем вам здоровья, успехов, благополучия, радости и счастья. С праздником, дорогие друзья! Всего вам самого доброго!

С уважением –

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинск-Кузнецкого.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

65 лет назад было создано Всесоюзное общество «Знание», в рядах которого было немало ленинск-кузнецких.

Общество «Знание» появилось в нашем городе в начале 50-х годов прошлого века, почти сразу же после создания Всесоюзного общества - просветительской организации государственного масштаба. Движение ставило своей целью массовое образование и просвещение взрослого населения страны. Его инициаторами были известные всей стране люди, например, писатель Константин Симонов, балерина Галина Улянова, а возглавил движение президент Академии наук Сергей Вавилов. Открывая в июле 1947 года учредительные собрания общества, он сказал: «Науке обучают, а знание передаётся от одного человека к другому. В этом взаимном просвещении заключается главный смысл нашей работы».

Каждый взрослый советский человек прослушивал ежегодно в среднем 4-5 лекций на актуальные темы, связанные с международным положением, развитием науки, народного хозяйства, медицины, культуры и других сфер. Практически в каждом районе города работали агитплощадки, где постоянно выступали подготовленные лекторы. Особенной популярностью пользовались у ленинск-кузнецких жителей лекции о родном городе, воспитании детей, архитектуры и градостроительства. Интересно ведь узнать, как будет выглядеть город через полвека. Поэтому много внимания уделяли нашим стройкам, перспективам выполнения пятилетних планов, в реализации которых участвовал каждый.

Одним из первых активистов об-

щества «Знание» стала молодая учительница школы № 3 Евдокия Старшова (Шкуратова). На протяже-

Год истории

ТАКИЕ НУЖНЫЕ БЕСЕДЫ

нии 60 лет Евдокия Ивановна несёт знания горожанам разных поколений.

Сколько было прочитано лекций, проведено бесед – не счесть, причём на самые разные темы. Среди них, например, такие, как «Культура поведения молодого человека». Думается, и сегодня было бы нелишним получить знания по этой части современным молодым людям. Или взять тему «Крепкая семья – крепкое государство», «Любовью дорожить умеете». Разве они когда-нибудь устареют? Говоря о канонах человеческого счастья, Евдокия Ивановна рассказывала горожанам о своих отношениях с мужем, Виктором Васильевичем, любовью которого она очень дорожила, уважая и ценя этого замечательного человека, оставившего яркий след в истории города и нашей угольной отрасли. Интересно, что в 70–80-х годах на этой основе работал совместный проект городского отдела ЗАГС и Центрального Дворца культуры – факультатив «Любовью дорожить уме-

те». Молодые люди, только подавшие заявления на регистрацию брака, были обязаны его посетить. И это играло свою положительную роль: тогда были крепче семьи, меньше разводов рушили брачные союзы!

Евдокия Ивановна и сегодня продолжает столь важную общественную миссию, работая в составе лекторской группы клуба педагогов «Ветеран». О чём рассказывает сегодня заслуженный лектор молодёжи? О войне, которая не обошла и её семью, о ветеранах-шахтёрах, среди которых был и её муж. А ещё – о ветеранах педагогического труда, ведь вся её жизнь связана с детьми и школой. Поэтому Евдокия Ивановна принимает самое актив-

ное участие в акциях «Первоклассник» и «Помоги собраться в школу», собирая вместе с советом женщин подарки накануне 1 сентября, вручая их воспитанникам детдомов и школ-интернатов. Конечно, она много рассказывает о родном городе – людях, героях войны и труда, памятниках, причём часто в стихах собственного сочинения.

В домашнем архиве Е.И. Шкуратовой хранятся Благодарственные письма за активную и многолетнюю пропаганду знаний, участие в общественной жизни города. Кроме того, Евдокия Ивановна награждена областной медалью «За веру и доброту». Она считает, что человек рождён приносить счастье другим, учиться и передавать свои знания тем, кто рядом.

Вот такими людьми всегда славились общество «Знание», и в Год российской истории надо не просто вспомнить, а постараться сохранить его замечательные традиции.

Т. ЧУХНО.

Директор городского краеведческого музея.

ЧТОБЫ ЗНАЛИ И ЛЮБИЛИ

Много ли мы знаем о Кузбассе? Большинство из нас в лучшем случае может вспомнить какие-то общие сведения, названия рек, городов и районов, местные достопримечательности, о которых слышал, читал или где довелось побывать. А вот ученики преподавателя географии гимназии № 18 Нины Степановны Просянкиной изучили родной край не только по учебникам. Они исходили его, можно сказать, вдоль и поперёк, участвуя в туристических походах, поездках и экскурсиях. Были на Тяжинском молочно-консервном заводе, Сибиргинском угольном разрезе, Гурьевском металлургическом предприятии. И, конечно, за время каникул успевали вдоволь полюбоваться красотами нашей природы, не забывая встретиться с интересными людьми, ветеранами, общественниками. Так у будущих шахтёров и строителей, предпринимателей и врачей постепенно формировался образ малой родины. Сколько их вышло из стен гимназии за годы работы Нины Степановны? Трудно сказать. Но это, наверное, неважно. Главное, что все они благодаря талантливым урокам педагога узнали и полюбили родной Кузбасс.

Почти полвека своей жизни отдала она нелёгкому делу образования и воспитания подрастающего поколения. Отличник просвещения СССР и России, победитель конкурсов «Учитель года», ветеран педагогического труда и сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, часто приходит в родную школу, свой класс. Как будто первый раз. Как будто не было за плечами долгих лет творческого поиска, непрерывного самообразования, постоянного деятельного участия в жизни педагогического и ученического коллективов. Она всегда учила детей не только своему предмету, но и ответственному отношению к окружающему миру, делу, которому служишь. Учила не на словах, а на личном примере.

Свой юбилей она отмечает вместе с Кемеровской областью – Нине Степановне тоже скоро 70. Её поколение детей войны хорошо помнит то время тяжких испытаний для всей страны и народа. Отец ушёл на фронт, и через полгода пришла похоронка. Мать осталась вдовой с тремя малолетними детьми. Работала от зари до заката, и дети тоже приучались к нелёгкому труду на земле. Десять классов Нина заканчивала в нашей средней школе № 5, показав хорошие способности к учёбе. Решила поступать в Мариинское педучилище, хотя учителя советовали сразу идти в институт. Понимала, что матери трудно будет помогать ей на протяжении пяти лет, а в училище за два года можно получить профессию.

Здесь тоже обратили внимание на старательную и дисциплинированную студентку, предложив учиться параллельно. И вместе с дипломом учителя начальных классов она получила право преподавать математику в среднем школьном звене. Выйдя замуж, вернулась в Ленинск-Кузнецкий, где работала учителем и одновременно заочно заканчивала Новокузнецкий пединститут. С детства она мечтала преподавать геогра-

фию, так что с течением лет мечта стала реальностью. Конечно, заочникам приходится нелегко. В школе надо готовиться к урокам, писать планы, заниматься внеклассными мероприятиями. А после, находя свободное время, приходится выполнять контрольные и курсовые работы, выезжать на сессии.

Нина Степановна плохо работать не умела, учиться – тем более. Поэтому в выходные и праздники часами просиживала над методическими пособиями, штудировала массу научно-педагогической литературы, которую выписывала из областной библиотеки. И во многом благодаря этому упорству, настойчивости со временем раскрылся её талант педагога-предметника, организатора и воспитателя.

Профессию школьного учителя я считаю творческой, – говорит Нина Степановна. – Конечно, не обойтись без всесторонней профессиональной подготовки. Это база, основа, на которой строится вся твоя работа с детьми. Знания, методика, постоянное повышение квалификации, самообразование и профессиональный рост играют важнейшую роль. Но нельзя забывать о своём личном отношении к предмету. Ведь каждый урок – своеобразный мини-спектакль по пьесе, написанной учителем. Им же самим поставленной и сыгранной с участием ребят. То есть ты здесь и актёр и режиссёр. А успех – это интерес к твоему предмету.

Наверное, потому на её уроках никогда не было скучно. Она умела пробудить интерес к географии у самых неумных непосед, внимание которых, казалось, уже ничем не удержишь. Особенно любили ребята нестандартные уроки, проходившие в форме конференций, викторин, дискуссий, заочных путешествий по городам и странам.

Выпускница гимназии № 18 2002 года Алёна Яковлева так рассказывает о методике работы Просянкиной: «Уроки географии мне всегда нравились тем, что вместо скучного изложения материала Нина Степановна придумывала что-то новое,



интересное и познавательное. В итоге каждый урок был для нас праздником, где в лёгкой и доступной форме мы узнавали много серьёзного и полезного для жизни. Тогда это больше походило на игру, но сейчас я понимаю, что учитель старался подходящими для нас, детей, способами привить нам своё понимание географии как науки, жизни, всего окружающего мира. С ней мы познавали жизнь. Спасибо вам за это и низкий поклон, Нина Степановна!»

Её воспитанники трудятся сегодня во многих школах города, в том числе и в родной гимназии № 18. И неважно, что далеко не все из них преподают географию. Важнее другое. Свою малую и большую родину, окружающий мир они узнавали вместе с ней не только по картам и учебникам. Сколько пройдено дорог в турпоходах, поездках и экскурсиях, вряд ли поддаётся подсчёту. На каникулах они всегда отправлялись путешествовать по Кузбассу и Алтаю, побывав на Тяжинском молочно-консервном заводе, Сибиргинском угольном разрезе, Гурьевском металлургическом предприятии, в десятках других примечательных мест. При этом встречались с интересными людьми, ветеранами, тружениками разных отраслей, общественниками. Впечатлений было столько, что именно на этом материале ребята писали потом осенью сочинения на тему «Как я провёл лето».

Все, кому довелось учиться у Просянкиной, говорят, что им очень повезло. И не только потому, что с ней всегда и всюду было интересно. На уроках и классных часах, в лагерях и походах они учились видеть, чувствовать, понимать окружающий мир, природу родного края, а вместе с этим и нравственные, духовные ценности, формировались как личности. Учились ответственно и добросовестно относиться к любой работе, любому порученному делу, будь то подготовка выступления, написание реферата, разведение костра или установка туристической палатки.

– Нина Степановна – необык-

новенной души человек, педагог с большой буквы, прекрасный организатор, – говорит учитель английского языка А.В. Егорова. – Кажется, она была с нами везде и всегда: работала на субботниках, участвовала в конкурсах, переживала наши победы и неудачи, принимая всё близко к сердцу. Это, на мой взгляд, главная черта настоящего учителя и воспитателя – когда ты рядом с детьми: умный, знающий, всё понимающий наставник. И потому даже сейчас, спустя много лет, я обращаюсь к ней за советом, делюсь с Ниной Степановной своими печалью и радостями. Хорошо, когда есть у тебя такой добрый, внимательный друг. Жить становится легче.

А ещё она никогда не отказывалась от общественных поручений. Несмотря на занятость, принимала участие в смотрах хороших учительских коллективов и агитбригад, спортивных состязаниях. Была председателем профсоюзного комитета школы, много лет руководила городским методическим объединением учителей географии. И при этом всегда оставалась очень скромной, доброжелательной и уважительной, готовой прийти в трудную минуту на помощь. В чём бы она, это помочь, ни выражалась: профессиональном совете, добром слове или конкретном деле. И к кому бы она ни относилась: молодому коллеге-педагогу, близкому человеку или другу.

На заслуженном отдыхе Нина Степановна недавно. Решила уйти сама, поскольку в последние годы стало подводить здоровье, и работать так, как привыкла, уже просто не может – силы не те. А по-другому тоже нельзя, ведь надо держать ту планку, которую все знают: это вопрос престижа, неписаный кодекс профессионализма.

Так что сейчас больше внимания уделяется сёстрам, которые тоже прошли большой трудовой путь и состоялись как специалисты своего дела. А для сына Вячеслава, внученьки Алёнки и её мамы Татьяны Нина Степановна по-прежнему самый родной и дорогой человек на свете. Она во

К 70-летию Кемеровской области



всём старается им помогать, создавая в семье атмосферу любви и согласия.

Глядя сегодня на эту худенькую и хрупкую, как в юности, пожилую женщину, не перестаёшь удивляться: как смогла она сделать столько добра для людей? Как сохранила это жизнелюбие, оптимизм, общительность? Ведь жизнь её особо никогда не баловала. На долю её поколения выпали голод и холод, военное детство, нелёгкая молодость. Да и в зрелости нередко приходилось жить и работать, стиснув зубы, – о достатке, благополучии всегда приходилось больше мечтать. Но сказывались сила воли, характер, упорство, помогавшие преодолевать трудности, не унывая, с верой в завтрашний день.

Мужа рано унесла из жизни тяжёлая болезнь. Требовался уход, и она была для любимого человека заботливой, терпеливой сиделкой, забывающей о собственных болячках и усталости. А утром шла на работу, как всегда, собранной, бодрой, подтянутой, оставаясь для своих учеников тоже самой умной, доброй, заботливой и внимательной. И мало кто из коллег или ребят догадывался, каких душевных усилий ей стоило вот так – оригинально, ярко, интересно, занимательно – вести любой урок или занятие.

Наверное, это тоже черта поколения детей войны: прежде думать о Родине, а потом – о себе. И это не высокие слова. Для Нины Степановны Просянкиной это норма жизни, её смысл и главное содержание. Всё отдано любимому делу, большой и малой родине, школе, подрастающим горожанам.

Потому и сегодня она, будучи ветераном, остаётся активным общественником. К ней идут за советом из школьного музея, большого коллектива педагогов и учащихся. Знают: поможет, подскажет, вдохновит. За это ценят и уважают, по-прежнему считая своей, родной, самой лучшей. Учившей познавать жизнь не только по учебникам. И шагнувшей с ребятами из школьного класса далеко за пределы города.

Люби и знай свой край – вот девиз всех любознательных краеведов, на котором воспитывались поколения патриотов малой родины. И ему продолжают следовать сегодня благодаря той прочной учебной и практической основе, которую полвека создавала скромный учитель географии Нина Степановна Просянкина – педагог с большой буквы.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.

На снимке: сейчас урок, потом – в поход. Фото из музейного архива.

СЛОВО



ЖИЗНИ

ПРАЗДНИКИ В АВГУСТЕ

1 – Обретение мощей преподобного Серафима Саровского. Престольный праздник в Свято-Серафимо-Покровском монастыре. Торжественное прославление Серафима Саровского было совершено 19 июля 2003 года и сопровождалось многочисленными исцелениями по молитвенному предстательству новоявленного угодника Божия.

2 – Пророка Илии.
5 – Почаевской иконы Божией Матери.
6 – Благоверных князей Бориса и Глеба.
9 – Великомученика целителя Пантелеимона.

10 – Смоленской иконы Божией Матери.
14 – 27 – Успенский пост.
Успенский пост – строгий. Вкушение рыбы разрешается лишь в день двенадцатого праздника Преображения Господня, 19 августа. Завершается пост 28 августа, в день двенадцатого праздника Успения Пресвятой Богородицы. Разговление совершается после праздничного богослужения.

14 – Происхождение (изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня (Медовый Спас. Освящение меда).

В Церкви в первый день Успенского поста установлен праздник изнесения Честного Креста на середину храма для поклонения. Такое изнесение и поклонение кресту, оружию нашего спасения, бывает два раза в год: на Крестопоклонной неделе Великого поста и в праздник Воздвижения Животворящего Креста Господня. В Русской Церкви это празднество соединилось с воспоминанием о крещении Руси 14 (†) августа 988 года.

19 – Преображение Господне. (Яблочный Спас. Освящение плодов). Взят апостолов Петра, Иакова, Иоанна, Господь Иисус Христос возвел их на гору Фавор. «И преобразился перед ними: просияло лице Его, как солнце, одежды же Его сделались белыми, как свет. И вот явились им Моисей и Илия, с Ним беседующие» (Мф. 17, 2-3). Преображение Христово открывает нам цель жизни, как и всех людей и всего творения: быть преобразенными и прославленными вечной славой.

28 – Успение Пресвятой Богородицы. Ко дню успения Богородицы апостолы были перенесены на облаках из разных стран и поставлены в Иерусалиме. Господь с сонмом Ангелов и святых принял пречистую Ее душу в Свои руки. Согласно воле Пресвятой Девы тело Ее было погребено в Гефсимании. На третий день, когда апостол Фома, не успевший к погребению, пришел в Гефсиманию, открыли гроб, но пречистого тела Богородицы в гробнице не было. И апостолы поняли, что Господь забрал в свои обители и пречистое тело Богоматери, и Сам он находится там в своем воскресшем теле.

31 – Иконы Божией Матери, именуемой «Всецарица».

Икона написана в семнадцатом веке на святой горе Афон. Этот образ почитается во всем мире. Через него и его списки Божия Матерь подает прибегающим к ее заступничеству исцеление от раковых болезней.

«ХОЖУ в церковь не очень давно, многого еще не знаю, но Хоть вопросы, которые меня постоянно занимают. Например, хотелось бы знать: священник – это кто? Как к его священству надо относиться, если учесть, что, в общем-то, священники живут, как обычные люди? Еще меня интересует, почему нужно исповедоваться именно в присутствии священника, ведь Господь знает, что я искренне раскаяюсь во многих своих поступках, разве этого недостаточно?» О. Малярова.

На заданные вопросы отвечает иерей Симеон Филатов, клирик храма святых Новомучеников и Исповедников Российских.

Священное служение

Сначала надо сказать, что священство установлено самим Господом. Все, кто читал Евангелие, знают, что в качестве своих апостолов Господь избрал сначала двенадцать, а затем еще семьдесят израильских мужей, благочестивых по духу, для того, чтобы открывать им Божественную истину. Можно сказать, что апостолы были не только первыми учениками Христа, но и первыми священниками. Окончательную власть священства они переняли у Христа после Его Вознесения и сошествия на апостолов Святого Духа. В этих дарах Святого Духа были дары священства.

Своим первым двенадцати апостолам Господь заповедовал: «Больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте». (Мф. 10 – 8). Таков был дар священства.

Священству также дана власть прощения грехов. Господь Иисус Христос сказал: «Что вы свяжете на земле, то будет связано на небе, и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе». (Мф. 18 – 18). То есть, если человек согрешил перед Богом, то священник имеет власть от Бога снять тяжесть этого греха и вернуть Божье благословение и Божественную милость.

Священству дано право совершения Таинств: Крещения, Миропомазания, Причащения (Евхаристии), Покаяния, Священства, Брака, Елеосвящения.

И эта власть никуда не исчезает, потому что остается апостольская преемственность. Что это такое? В Новом Завете можно прочитать о том, что апостолы через рукоположение наставляли епископов в каждой церкви, и новые епископы получали право и даже были обязаны совершать рукоположения дальше. (К примеру, Тит. 1 – 5). Эта цепочка рукоположений не прерывается до наших дней, и связывает любого священника с Господом и апостолами, а Евхаристию, совершаемую в Церкви каждый день, с тайной Вечерей. И эта череда епископского рукоположения продолжается, пока до тех пор, пока существует Церковь на земле.

Священству поручено молиться за свою паству, за этот мир в целом. Праведный Иоанн Кронштадтский в своем дневнике, изданном под названием «Моя жизнь во Христе», говорит о том, что главной своей задачей считает именно совершение молитв, и видит в этом первейшую задачу священников. Люди в миру зачастую оременены житейскими заботами, в их жизни не много места молитве, духовному созиданию, заботе о спасении души. И здесь приходит на помощь сила священства, жизнь которого построена на молитве. Священническая дерзновенная молитва врачует духовную слабость человека, восполняет его духовную немощь.

По учению Церкви священник для паствы – образ Христа. Христос заповедовал апостолу Павлу: «...паси овец моих». То есть призывал его продолжать начатое Им дело приведения людей ко спасению. К спасению же можно прийти, только участвуя во всех Таинствах Церкви, где присутствует Сам Господь и подает Свою помощь. Священник, по заповеди Божией, является посредником Бога во всех таинствах, потому его служение священно.

Он же тоже ездит в гости?

Довольно часто люди удивляются: как это – священник поехал в гости к родственникам? в отпуск? строит гараж? приобрел

дачу? Он же выделен из людей, потому что через него подается людям Божья благодать! Через него Господь посылает

ДЛЯ ЧЕГО СВЯЩЕННИК В ЦЕРКВИ?



помощь человеку! Священник же должен быть не таким, как мы, а другим: святым или почти святым. Но к святости Господь призывает не только священника, а любого из людей. Все ли делают для этого то, что должны?

Священник дает человеку намного больше, чем тот сам может приобрести в этом мире. Это понимаешь не сразу. Но когда поймешь, в душе происходит трепет. Думается: «Сколько же зла я сделал этим людям, осуждая их поступки, осуждая их жизнь. Они хотели мне помочь, обратили мой взор на истинную правду, желали мне немного той свободы, которую теряю с рождением – свободы от греха. А я хочу оставаться в своем плену до такой степени, что даже нахожу для себя оправдание в том, что могу расценивать недостойным священника или монаха».

Да, бывает, мы видим в жизни священника то, что на первый взгляд может показаться не таким уж аскетическим. Может посчитать, что, на наш взгляд, он не такой уж и глубоко верующий. Но белый священник, выбравший путь семейной жизни и возможность спасаться в семье, обязан, как любой мужчина, заботиться о ней. Должен решать вопросы образования детей, думать о том, чтобы они были сыты, одеты, здоровы, и, например, во время отпуска, в который можно отправиться и на собственной машине, могли бы провести больше времени с отцом. Хотя и во время отпуска священник молится и может служить в местных храмах.

В своем отношении к монашествующим (черным) священникам мы можем соблазниться тем, что они не такие уж великие опшельники, как те святые, жития которых описываются в святоотеческой литературе.

Прежде чем обо всем этом размышлять, давайте вспомним, что в Церкви мы все учимся, и Господь всех ведет своей дорогой. И если есть мысли некоего скептицизма, осуждения, то посмотрите на облачение, в котором священник совершает службу. Оно символизирует Божественную благодать. Эта благодать врачует немощи священнослужителя, и Господь ради этой благодати помогает людям через него, Он слышит его молитвы, потому что, по учению Церкви, Сам избрал этого человека на священство.

Православная Церковь придает исключительное значение священному сану. Силуан Афонский говорил, что священники носят в себе столь великую благодать, что если бы люди могли видеть славу этой благодати, то весь мир удивился бы ей. Но Господь скрыл ее, чтобы Его служители спасались в смирении. Силуан Афонский утверждает: «Великое лицо – иерей, служитель у престола Божия. Кто оскорбляет его, тот оскорбляет Духа Святого, живущего в нем...».

Господь призвал и белое, и черное монашество на свое служение. Эти люди нашли в себе волю, желание, любовь к Богу, чтобы служить Ему. Согласитесь, это достойно почета и уважения. Но если все-таки в отношении к священству что-то и кого-то смущает, то, может быть, стоит напомнить самим себе о милосердии, любви, смирении, прощении и не-осуждании.

Свидетель покаяния

Слышать рассуждения людей о том, что Господь знает об их горьком раскаянии в согрешениях, поэтому они не пойдут на исповедь, приходится не так уж редко. В связи с нежеланием исповедоваться в храме приводят и такие причины, как юный (или преклонный) возраст священника, множество других доводов, которые, по их мнению, являются убедительными.

Всем, кто имеет такое мнение, хочу сказать, что не надо смотреть на возраст священника, на его житейский опыт, потому что у него есть особый дар врачевания. Когда люди обращаются к доктору, они ведь смотрят на него как на специалиста, не думая, молод он или стар и каков в жизни. Главное для каждого больного то, каким этот врач является профессионалом и какой результат даст его работа.

Для исповеди тоже неважно – молод священник или стар и каков он, скажем, в ведении домашнего хозяйства. Напомним, что он наделен от Бога даром прощения грехов, и покаяние без священника невозможно. Но сама исповедь принесется не священнику, а Господу Иисусу Христу, священник же здесь выступает в роли свидетеля. Перед Господом исповедоваться может быть и не так стыдно, учитывая, что мы его не видим. А перед человеком – стыдно, потому что он вот здесь, рядом. Но этот стыд может быть спасительным, и чем труднее прийти на исповедь, тем большая польза будет, если все-таки решимся на этот шаг.

Хотел бы, чтобы следующим мой вопрос был принят с простотой и без всякой обиды: а не мешает ли человеку прийти на исповедь только одно препятствие – гордость? Ведь если кто-то действительно раскаивается в своих прегрешениях до такой степени, что хочет изменить жизнь, то никогда не будет стесняться присутствия священника при исповеди. Потому что он хочет получить прощение от Бога, восстановить те отношения с Ним и людьми, которые омрачились грехами, и понимает, чувствует, что исповедь ему просто необходима.

Господь, конечно, слышит и знает о, скажем так, домашнем, внутреннем покаянии человека, но Он ждет еще и внешнего проявления, действий, которые покажут это раскаяние. В Священном Писании говорится, что вера без дел мертва. Поэтому имеющим в себе веру нужно менять и свою жизнь, избавляясь от бремени грехов, доверять священнику, который поможет кающемуся найти путь для преодоления греха.

Записала Л. КОРОСТЕЛОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**Открыта досрочная подписка на "Городскую газету".****С 1 июля по 31 августа**на почтамте и во всех отделениях почтовой связи
открыта досрочная подписка на I полугодие 2013 г.У вас есть уникальная возможность оформить
любимые издания по цене прошлого полугодия!**Стоимость «Городской газеты»****- 231 руб. 96 коп.**Скидка 20% от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:
ветеранам и участникам ВОВ; инвалидам 1-й и 2-й групп.**Ждем вас! По всем вопросам обращайтесь по телефону 5-40-29.****ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ!****Пенсионный фонд принимает отчетность
за 1-е полугодие 2012 года.**

2 июля 2012 года в Пенсионном фонде Российской Федерации началась очередная кампания по приему от страхователей отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам и персонифицированному учету за 1-е полугодие 2012 года.

Напоминаем, что отчетность должна быть представлена всеми страхователями без исключения, в том числе не производившими начисления и уплаты страховых взносов за отчетный период (нулевые расчеты).

За 1-й квартал 2012 года Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование и сведения индивидуального (персонифицированного) учета в управление Пенсионного фонда в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе Кемеровской области представили 1994 плательщика, из них 30% представили отчетность по электронным каналам связи с электронно-цифровой подписью.

В настоящее время электронный документооборот – это не только представление отчетности со своего рабочего места в органы ПФР, но и дополнительные возможности (сервисы), а именно:

- оперативное получение справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пени и штрафам;

- обмен неформализованными сообщениями (страхователь может посредством данной услуги направить документы, подтверждающие применение пониженного тарифа, направляя в органы ПФР письма, запросы и другую интересующую информацию);

- получение из территориальных органов ПФР информационных рассылок, актуальной информации об изменениях в законодательстве;

- функция архивирования (файлы), отправленные по элек-

тронным каналам связи, возможно восстановить)

Кроме того, подключение к системе электронного документооборота позволит:

- сдавать отчеты без ошибок с первого раза благодаря встроенной системе проверки;
- снизить затраты на подготовку отчетных данных;
- при необходимости своевременно обновлять формы отчетности;

- повысить оперативность работы (возможность круглосуточно направлять электронные документы в орган ПФР, в том числе и в выходные дни).

УПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе Кемеровской области готово перейти на прием отчетности по телекоммуникационным каналам связи с электронной цифровой подписью абсолютно со всеми страхователями, изъявившими желание сдавать отчеты в электронном виде.

Перечень организаций, предоставляющих страхователям на территории Кемеровской области услуги удостоверяющего центра, средств криптографической защиты информации и необходимого программного обеспечения, размещен на официальном сайте ПФР (www.pfrf.ru, в разделе «Работодателям»). Также его можно получить в управлении Пенсионного фонда по месту регистрации.

Для подключения к системе электронного документооборота ПФР необходимо обратиться в УПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе Кемеровской области и заключить соответствующее Соглашение об информационном обмене.

Кроме того, направление отчетности в электронном виде отменит необходимость простаивания в очередях в период сдачи отчетности, позволит избежать ошибок в расчетах и сократить трудозатраты как страхователей,

так и специалистов Пенсионного фонда при приеме отчетности.

Отчетная кампания продлится до 15 августа 2012 года включительно. Учитывая опыт прошедшей отчетной кампании, страхователям заблаговременно были направлены уведомления о сроках представления отчетности. УПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе Кемеровской области рекомендует, не дожидаясь 15 августа, представить в ПФР расчеты по форме РСВ-1 по начисленным и уплаченным страховым взносам и индивидуальные сведения за своих работников.

В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций отдельно за непредставление Расчета и сведений индивидуального (персонифицированного) учета.

Все формы отчетности, документов по персонифицированному учету, рекомендуемый порядок их заполнения, программы для подготовки отчетности и изменения в порядке представления страховых отчетов размещены на официальном сайте Пенсионного фонда. Также их можно получить в УПФР в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе Кемеровской области по адресу: ул. Пушкина, 21а, тел.: 7-29-12, 7-26-33, консультации по представлению отчетности в электронном виде – тел. 7-32-63.

О. ПАЛЬЦЕВА.

Начальник отдела персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности.

ИЩУ

мастера по ремонту видеомagneтофонов.
Тел. 8-913-132-8747.
Звонить в любое время.

**ПРОСЬБА
ПОЗВОНИТЬ**

Ищу супругов Зубовых, Татьяну и мужа, точно имя не помню, возможно, Алексей. Служили вместе в в/части № 39208, которая была по ул. Пушкина, где в 1963–1965 годах стоял полк. Татьяна работала телефонисткой при штабе, муж был старшиной – начальником солдатской столовой.

Кто знает их местонахождение, родные, знакомые или сослуживцы, пожалуйста, позвоните.

Телефоны:
8-950-269-3708,
7-20-69
(Лилия Васильевна).

КУПЛЮ

горно-шахтное оборудование, запчасти ЭКГ, ЭШ. Телефон
8-905-069-7373.
Евгений.

КУПЛЮ

автомобиль «ГАЗ-21» («Волга»). Недорого. Тел.: 8-950-598-5245, 8-923-493-0933.

ПРОДАМ

- ПК с ЖК монитором на 23 дюйма "Acer" (монитор на гарантии). Intel Core 2 Duo 2,2 ГГц; ОЗУ-DDR2 – 2 Гб; видеокарта «ATI Radeon HD-5500» - 1 Гб; HDD-1 Тб. В подарок – акустика Jet balance 2.1. На компьютере установлена антивирусная программа с годовой лицензией. 15 000 руб. Торг. Телефоны: 8-908-958-0929; 2-80-97 (после 17:00).

x x x

Срочно ковер шерстяной (Турция), настенный, немного б/у, цвет бордово-бежевый, 2х3-4 тыс. руб.; сварочный аппарат в рабочем состоянии + 400 шт. электродов - 4 тыс. руб.

прицеп-авто, самодельный, железобетонный + чехол - 8 тыс. руб.; памперсы «Зена» № 3 по 30 штук в упаковке - 4 упаковки по 700 руб.; два ковра 2х1,5, настенные, по 3 тыс. руб. Тел.: 8-950-269-3708, дом. 7-20-69.

x x x

3-комнатную квартиру, 65 кв.м, по ул. Пирогова, 3/5. Тел. 8-901-616-1252.

x x x

автомобиль «ГАЗ-24» («Волга»), 1982 г., на ходу. Телефон 8-950-583-4223.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Услуги репетиторства по немецкому языку начинающим школьникам, студентам, путешествующим, бизнесменам. Большой опыт. Тел. 8-913-317-4690.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

xxx

Замена труб горячего и холодного водоснабжения. Установка водосчетчиков, любым материалом. Рассрочка платежа. Тел.: 8-951-587-1929, 8-951-606-1829, 8-950-583-9818.

xxx

Прокладка и замена трубопровода в частном секторе траншейным и бестраншейным способом. Монтаж отопления, канализации. Рассрочка платежа. Тел.: 8-951-587-1929, 8-951-606-1829, 8-950-583-9818.

БЛАГОДАРИМ

Благодарим администрацию Ленинск-Кузнецкого городского округа, лично В.Н. Телегина, главу города, Е.Н. Сидоренко, заместителя главы по социальным вопросам, Г.В. Фёфелова, начальника отдела военного комиссариата Кемеровской области по городам Ленинску-Кузнецкому, Голысаеву, Ленинск-Кузнецкому и Крапивинскому районам, предпринимателей П.А. Елисеёва, Е. Суркова, Т.В. Чучно, директора краеведческого музея, работников управления социальной защиты населения, работников культуры, ветеранов города, всех неравнодушных людей, принявших участие в траурной церемонии погребения с отдачей воинских почестей Федора Егоровича Лесникова, погибшего в годы Великой Отечественной войны. Спасибо за сохранение исторической памяти!

Семья Лесниковых.

xxx

Семья Шушаковых выражает глубокую и искреннюю признательность ритуальному агентству «Веко», в частности директору Павлу Александровичу Елисеёву, менеджеру Елене Николаевне Поповой, за доброе отношение и за организацию похорон нашего дорогого, любимого папы, дедушки и прадедушки Ивана Петровича Шушакова.

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б
Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 31.07.2012 г.

Печать офсетная.
Заказ 10/75
Цена в розницу - договорная.